

KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE ÚSTECKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V ÚSTÍ NAD LABEM

adresa: Moskevská 1531/15, 40001 Ústí nad Labem, tel.: 477755110, e-mail: e-podatelna@khsusti.cz, ID: 8p3ai7n

V Ústí nad Labem dne 8. 1. 2024

Č. j. odesílatele:
Č. j.: KHSUL 637/2024
Sp. značka: S-KHSUL 436/2024
Vyřizuje:
Telefon:
E-mail:
Počet listů/příloh: 1/0

Vyřízení žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., ze dne 4. 1. 2024

Krajská hygienická stanice Ústeckého kraje se sídlem v Ústí nad Labem (dále jen „KHS“) obdržela dne 4. 1. 2024 žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon č. 106/1999 Sb.) – zodpovězení otázek uvedených v žádosti o poskytnutí informace, a to:

1. Platí k dnešnímu dni zákaz návštěv nemocnicích a LDN, který vydala KHS a pokud ano, kde je tento dokument k nalezení – pod jakým číslem jednacím je uveden a kdo jej podepsal? Pokud je, prosím o jeho zaslání.
2. Platí k dnešním dni doporučení ředitelům nemocnic a LDN, aby zakázali nebo omezili návštěvy a které vydala KHS? Pokud ano, kde je tento dokument k nalezení – pod jakým číslem jednacím je uveden a kdo jej podepsal? Pokud je, prosím o jeho zaslání.
3. Vydala KHS od roku 1.1.2014 do 31.12.2024 zákaz návštěv nebo příkaz k omezení v nemocnicích nebo LDN? Kdy a na jak dlouho to bylo?

K Vaší žádosti o poskytnutí informace Vám sdělujeme následující:

- ad. 1 KHS nezakázala návštěvy v nemocnicích a LDN
- ad. 2 KHS v současné době nevydala žádné doporučení k zákazu nebo omezení návštěv. Ministerstvem zdravotnictví ČR bylo vydáno pod č.j. MZDR 2697/2023-1/OVZ „Doporučení pro poskytovatele sociálních a zdravotních služeb pro podzimní a zimní období“. Tento dokument je dostupný na internetových stránkách www.khsusti.cz
- ad. 3 V souvislosti s obecnou epidemiologickou situací ve výskytu akutních respiračních nákaz jsou vydávána obecná doporučení k omezení návštěv ředitelem/kou KHS, případně je konzultováno ze strany zdravotnických zařízení.
V současné době každý týden je předávána „Zpráva o aktuální situaci ve výskytu ARI v Ústeckém kraji“ vedoucí oddělení protiepidemického Krajské zdravotní a.s., jakožto největšímu poskytovateli lůžkové zdravotní péče v kraji. Tato zpráva je také dostupná na internetových stránkách www.khsusti.cz.

Omezení návštěv bylo v průběhu pandemie COVID upravováno metodickými pokyny a mimořádnými opatřeními MZ. Krajská hygienická stanice rozhodovala případně o

opatření na konkrétních odděleních s výskytem COVID-19, nicméně zákazy návštěv byly primárně řízeny mimořádnými opatřeními. Explicitně vyslovený zákaz návštěv v tomto období byl v 7 rozhodnutích pro lůžková zařízení.

Dále bylo k omezení návštěv ve zdravotnických zařízeních přikročeno v rámci dvou jiných epidemických výskytů, a to po dobu trvání inkubační doby onemocnění.

Tímto považujeme Vaši žádost o poskytnutí informace ze dne 2. 1. 2024 za vyřízenou.